

Кузнецкие борцы получили три путевки в Махачкалу

Автор: Administrator
08.03.2015 17:21



С 27 февраля по 1 марта в Саранске прошло первенство Приволжского Федерального округа по греко-римской борьбе среди юниоров 1995-1997гг.рождения. Кузнецкие мастера борьбы завоевали три бронзовые медали.

В весовой категории до 60 кг отличился Евгений Карпов. В весе до 120 кг третьи места заняли Руслан Бибарсов и Николай Измайлов, уступив более титулованному борцу из Нижнего Новгорода. Не удачно выступил после травмы мастер спорта России Алексей Шпак (вес 74 кг). Проиграв в полуфинале, он занял пятое место.

Все призеры получили право участвовать в финальном первенстве России 9-12 апреля в Махачкале, где пройдет окончательный отбор на чемпионат Европы.